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Az átmeneti uralom.
Zombor, 1907. május 15.

Futja a patisálékból: lialleal a nem
zed zajló. Futja a parlamenti korrup
cióból: kepvi-eiöház L m mán siklik el 
a horvál botrány lelett. Nincs, aki kér
dőre vonná a minisztereket, hogyan 
merték a magyar nyelvvel ezt a gya
lázatos csulságot megcselekedni. Leg
feljebb, ha akad egyetlen -zál tisztes
séges ember az egész kuructáborban, 
akinek a .-zaján kiszalad majd egy el
elkeseredett káromkodás. Azt majd le
hurrogják, aztán ráborítják a pár!fegye
lem vizes pokrócát és kiteszik a szűrét. 
Lármázzon odakünn a nyavalyás. Lesz 
még egy Bozóky Árpád, vagy még egy 
Benedek János, vagy még egy Lengyel 
Zoltán. De legalább megrostálódik a Itu- 
ructábor. Lehull róla a férgese. Aki rajt 
marad, az aztán megbízható rnameluk 
leszen; aki lenyel mindent, megszavaz, 
mindent, helybenhagy mindent. Aki nem 
követel alkolmánvbiztositékokat; aki tap
sol a sajtószabadság megnyirbálásának; 
aki lelkesedik a hoszu lejáratú kiegye
zésért; akt egy mukkanás nélkül meg 
fogja szavazni az ujoncjulalék szaporí
tását is.

A koalíció átmeneti uralma ilyen 
módon megszilárdulhat zavartalanul,s 
eltarthat, akár száz esztendeig is. És 
most már ne is kérdezze senki, hová 
megveti ez az álmenet. Hát hova is 
mehetne máshová, mint egyenesen bele 
a legsötétebb reakcióba?

Eddig leplezték ezt a rettenetes ki
fejlődést; volt minden visszatetsző dol
gukra egy-egy hazafias frázisuk, ami 
nemzetiszinü fátyol! borított retrográd 
célzatukra. Most már ezzel sem fáraszt
ják többé magukat. Nincs miért kendőzni 
üzelmeiket. Bátran tehetik, mert a nye
regbejutás óta eltelt esztendőt okosan 
fölhasználták. Jól megszervezték a par
lamentben is, a kormányzati közpon
tokon is, a törvényhatóságban is ha
talmukat. Kettős tengelyt raktak a sze
kerük alá: a korrupció az egyik, a ter
rorizmus a másik. Pompásan halad e 

kellős tengelyeit a nagybirtok minden
haló uralmának a szekere. Aki enye- 
delme-en nyerít, az bőven kap abrakot. 
Aki a hámból ki mer rúgni, az meg
érzi ostorukat. Aki így ind koimányozni, 
minek játszana az tovább a nemzeti 
jelszavak komédiáját? Hiszen ninc-, aki 
az ostort kiragadná a kezükből s a ko
ponyájukon lömé szét a nyelét. Ellen
ben az ablakos zsákjuk körül akkora 
a tülekedés, hogy egymásnak a bordáit 
ütik be a telhetetlen tolongok.

Ezt lalva, egyre bátrabban bírja fel 
valódi célzatait a koalíció. A nemzeti 
vívmányokat sem Ígéri többé. Sől ci
nikus nyíltsággal alkudja el a magyar 
nyelv jog: il. Hal millió: ad évente a 
nemzetiségi egyházaknak tanítói segé
lyekre. de viszontszolgáltatásul nem 
köti ki a magyar oktatási nyelvnek ál
talános kötelező voltát; azl az egyetlen 
egy becsületes magyar embert pedig, aki 
erre a kötelességére figyelmezteti, durván 
kilódilja politikai közösségéből. A hor- 
váloknak odaajándékozza a magyar ál
lamnyelvnek Horvátország területén 
negyven éven ál lett összes hódításait. 
Mire vall ez a förtelmes őszintesége és 
félelmes vakmerősége az ö áruló poli
tikájuknak? Hát egyszeiüen arra, hogy 
már a zsebükben érzik az egesz or-závot.

Ilyenfoimán miért kornédiáznának 
tovább nemzeti frázisaikkal? Mért han
goztatnák tovább, hogy lelkűkkel hoz- 
záforradtak a magyar vezényszóhoz és 
a nemzeti nyelv diadalmas lértoglalá- 
sának hazafias politikájához? A farsangi 
mulal.'ágnak vége: az ország s az állam 
urai levelik immár álorcájukat. Kiadják 
az uj jelszót: ,,a nemzelfentarló törté
nelmi osztály megerősítése.“ A munkás
csőcselék vándoroljon ki, a lalájner- 
banda dögöljön éhen. A nagy drágaság 
is az agrár érdekekért vau.

Igv haladunk szépen a feudális ál
lapotok télé. A parlament egyre-másra 
alkotja a deres-törvényeket, melyet a 
föagrárius Darányi most akar keresztül 
hajszolni. Bécs megkap tőlük mindent. 
Hosszú lejárain kiegyezés kell ? A koalíció 
magadja. Mondjon le az ország az önálló 

jegybatikról ? A koalíció lemond róla. 
Becs örömei akar szerezi,t kedveli bor
váltja inak ? A koalíció lemészárolja irgal
matlanul a magyar nyelvnek horvál föl
dön szerzett jogait. Bécs fázik a magyar 
vezényszói alt még az i -i l. getr-séiöl is? 

koalíció ki örli ezt a -zó! a magyar 
nyelv szótárából. Az ujonclélszám eme
lését akarja Bécs? A koalíció megadja 
neki ezt is. még pedig ingyen.

S Magyalország elernyedten, tompult 
lélekkel, gyáván és lustán líiri ezeket a 
csúf üzelmeket. Meg •• mozdul, meg 
se moréul, mialatt szíjakat hasítanak a 
hálából a feudalizmus kmüi'c-'i szá
mára. Már Oroszms'ég i - mé:'földekkel 
halad elöltünk a civilizáció és a nép
szabadság utján.

Európa dé Cég re énve voltunk egy
kor. Most a világ Csul.-ára lágyunk. 
Mert egyedül miná unk kél diadalmasan 
uj ételre — a középkor. !>,•. J..

*„ Lázár Pál beszámolója. 
Lázár Pál, n bácsalmási kerület, ország
gyűlési képviselője pünkösd vasárnapján 
tartja beszámolóját fhicsuhná-on. A li-rzá- 
mólóra Lázárt több képviselő toki-éri ke
rületébe.

•, Függetlenségi párttílaku- 
lás Obecsén, Ob. <><•! tmlo-m’.n. : 
Báesmegyo lrtko--ógámik élénk r'-zvé-.-.,. 
mellett, vasárnap illat úit tm'tr az ól>. c-ei 
járás függetlenségi partja A pártula'ni- 
láson jelen voltak az országos független
végi párt ré-zéröl Ho'ló Lajos a'elniil:, 
Lovászv Márton, gróf Telek i Árvád, Ba- 
loghy Ernő és Lovászy Andor képviselők, 
A kerületi függetlenségi párt vilinkévé 
Szonomár Eleket választották meg. Az, 
alakuló gyűlésen Itatározati javaslatot 
fogadtak el az önálló vámterület és a kü
lön nemzeti bank érdekében. A gyűlésen 
Holló Lajos, Lovászy Márton, Balogby 
Ernő, gróf Teleki Árvád és Lovászy An
dor beszéltek nagy Itatást keltve. A meg
alakulás után a községi vendéglő nagy
termében balszáz terítékű bankett volt, 
amelyen Szotiomár E’ek pártelnök Kos
ultit Ferencet és az országos független
ségi párt kiküldöttjét, Holló Lajost éltette. 
Holló Lajos a magyar szerb barátságra 
ürítette poharát. Tomics Jásó szerkesztő 
a szerbek rokonszenvérői biztosította az 
egybegyűlteket.. Markovics Béla Teleki 
Árvád grófot éltette.
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*, Nem lesz katonatiszti fize
tésemelés. BécsbSI jelentik : A tuzti 
fizetéseknek a hadügyi kormányzat állal 
szándékolt lyiemelése és a 35 éves szol
gálatidő behozatala, hir szerint a magyar 
kormány ellenállasa folytan in<-ghiusu t. 
A reformot 1908. elejére lerveztók és már 
ez évbon akarták u delegációk ele tér- 
jeszteni, a magyar kormány azonban ki
jelentene, hogy tekinttel az ország pénz
ügyi állapotára, nincs abba a helyzetben, 
hogy a költségtöbbht fedezésére szűk- 
séges összegeket előteremt/’’-

lüő’ek.
* Kinevezés. A kirá’x dr. Fekete I 

Pál ki>hunfélegyházai járáJmósági jegy
zőt az ujvidéki törvényszékhez albirónak ( 
nevezte ki.

* Kinevezés. Fernbach Károly fő
ispán dr. Bárt a Lukács magyarkanizsai ; 
Ügy véd jel öl let díjtalan közigazgatási gya- i 
kornokká kinevezte és szolgálattételre a 
vármegyei alispáni hivatalhoz osztotta be.

* Uj táblabiró. ófelsége a király 
Szondy Mátyás törvényszéki bírónak az 
Ítélő láb’abirói címet és jelleget adomá
nyozta. A hivatalo- lapnak e híradása 
egész Zomboiban általános örömet kelteti, 
mert a királyi kitüntetés valóban az igaz 
érdem méltó elismerése oly egyén iránt, 
aki bírói nemes hivatását hosszú idő óta 
lelkiismer, tes buzgalommal tölti be, s 
városunk társadalmi életében is, mint 
minden szép és nemes mozgalomnak lelkes 
Ilivé és munkása, köztiszteletnek és szere
tetnek örvend. Tisztelői és barátai sorába 
igaz örömmel állunk be mi is őszinte sze
rencseki vánatunk ka!.

* Főigazgatói látogatás. Dr. 
Schack Béla, a felső kereskedelmi iskolák 
kir. főigazgatója e hó 11-én este váro
sunkba érkezett. Hétfőn meglátogatta a 
felső kereskedelmi iskolát, az előadásokat 
meghallgatta s tapasztalatairól teljes elis
meréssel nyilatkozott. A kir. főigazgató 
innét Újvidékre utazott. Itt említjük meg, 
hogy Újvidéken a felső kereskedelmi is
kolában az előadások ragályos betegség 
miatt, egy időre szünetelnek.

* Az érsek elutazása. Amily , 
szívélyes volt Dr. Városy Gyula érsek | 
zombori fogadtatása, ép oly szívélyes volt | 
a városi közönség bucsuzása főpásztorától. 
Hétfőn ’/jí órakor hagyta el az érsek a 
nép ezreinek ovációi és a harangok zúgása 
közepette városunkat, ahonnan bizonyára 
felejthetetlen benyomásokkal távozott. Az 
érseket számos szebbnél szebb fogat ki
sérte el részint a város határáig, részint 
Csonopolyáig.

* Felmentés és kinevezés. 
A ni. kir. belügyminiszter idb. Mihályi 
János, nyug, árvaszéki elnököt a zombori 
m kir. pénzügyigazgatóság székhelyén 
alakított adófelszólatnlási bizottság elnö
két ezen állásától felmentette és helyébe 
Henneberg Sándor, zombori lakos, ügyvé
det nevezte ki.

* Kinevezés. A kulai m. kir. adó
hivatalnál üresedésben levő adótárnoki 
állásra Tréfon Béla antalfalvi kir. adótár- 
nők neveztetett ki.

* Kinevezés. A zombori pénzügy
igazgató Benedek János napidijast a zen- 
tai kir. adóhivatalhoz díjtalan adóhivatali 
gyakornokká kinevezte.

* Gyermekmenhely. At.nak id •• 
jón hir: adniuk arról, hogy Bác- Bod
rog vármegye törvény h»l ósági bizottsága 
Zomboiban” kertgazdasági szakiskolával 
összekötött gyermekmenhelyet lélesiL A 
belilgy minisz'er ezen haíáioaatot jóvá
hagyta és most niegj'dent a „Magyar 
Mérnök é> Építész Egy lel “ hivatalos 
lapjában a Zomboiban létesítendő kert
gazdasági szakiskola tervezetének elkészí
tésére a pályázati hirdetmény, amely sze
rint az építkezés összkö't >ög<-i 250,000 
koronára rúghatnak. A legjobbnak I akiit 
pályatervek közül az el>ő 1000 kor. a 
második G00 kor. ju'alomban részesül. A 
hp CM-leit pá vamunkák j-uigés levél kí
séret, ben 1907 junius hó 10-én déli egy 
óráig a m. kir heliigymini-zteiium segéd
hivatali főimiziiatójának (I. kér. O szág- 
ház utca 30. sz I. emelet) átvételi elis
mervény mellett nyújtandók be.

* Bérmálás. Ünnepi teher ruhába 
öltözött kis Ián vök, kipirult arcou fiuk 
siettek vasárnap’déleiül I a templomokba. 
Vasárnap osztotta ki Városy Gyula kalo
csai érsek a bérmálás szentségét. Körül
belül 1500 serdülő gyermek járult az egy
házfő elé, aki őket megerősítette hitükben.

* Érettségi biztosok. A köz
oktatásügyi miniszter dr. Koch Ferenc bu
dapesti egyetemi rendkívüli tanárt, az uj
vidéki és zombori felső kereskedelmi isko 
Iákhoz az érettségi vizsgálatok vezetésével 
miniszteri biztosi minőségben kinevezte.

* Kitüntett főrabbi. Dr. Kolin 
Sámuel budapesti főrabbit, bácskai földie
ket a király hosszú és érdemes működé
sének elisim ré-viil királyi tanácsossá ne
vezte ki.

* Elismerés. Popp György kir. 
tanácsos m. kir. pénzügy igazgató a pa
lánkéi kir. adóhivatal egész tisztikarának 
— legutóbb megtartott pénztári rovancso- 
lás és ügykezelési vizsgálat alkalmával 
tapasztalt kiváló szorgalommal párosult 
eredményes munkásságért — leiratilag — 
teljes megelégedését és elismerését fe
jezte ki.

f Halálozás. Súlyos esapás érte 
városunk egyik népszerű és kedvelt ta
nácsnokát, borsodi Latinovits Szaniszlót. 
Neje, szül. Binzberger Etelka, hosszú 
szenvedés után, május hó 13-án elhunyt. 
A város közönsége mély részvéttel osz
tozkodik a bánatos férj gyászában. Ez az 
általános részvét enyhítse mély bánatát.

* Közigazgatási bizottsági 
ülés. Dr. Pávlovits Simon kir. tanácsos 
főorvos jelentése . zerint a vármegye te
rületén az egészség, gyi viszonyok kedve
zőek voltak. Roncsoló toroklob 18. község
ben. Megbetegedett 132, meggyógyult 92, 
meghalt 32, ápolás alatt maradt 8. Vörheny 

I 19 községben, Megbetegedett 259, meggyó
gyult 133, meghalt 60, ápolás alatt 66. 
Kanyaró 16 községben. Megbetegedett 478, 
meggyógyult 314, meghalt 18, ápolás alatt 
141. A hagytnáz 4 községben lö esettel.

i A kir. pénzügyigazgató jelentése szerint 
: egyenesadóban : 1997. április hóban befi- 
I zettetett 150508.21 K. Hadmentességi dij- 
1 bán : 1907. április hóban befizettetett
i B363.61 K. Bélyeg és jogilletékben : 1907. 

április hóban befizettetett 271010.49 K.
i Fogyasztási és italadóban : 1907. április 
! hóban befizettetett 97800.28 K, Sztankovits 

György kir. főmérnök jelenti, hogy a tör- 
! vényhatósági közutak és az azokon lévő 

műtárgyak állapota általában kielégítő. A 

mull hó folyamán 35 letartóztatott volt el
helyezve. E«?k közül jogérvényesen elitéit 
elzárásra I, fogházra 10, börtönre 19, éli- 
lélet’en vizsgálati fogoly 5.

* Pék sztrájk. Vasárnap óla egy 
újabb sztrájkkal szaporodott meg városunk. 
Már ki sem jövünk a bérharcokból, az uj 
kor eme a fogyasztó milliókra oly súlyos 
nyavalyáiból. Most a péksegéduk és süte- 
ménykihordóR léplek sztrájkba. A segédek 
teljes vasárnapi munkaszünelef. — ami a 
többi nagyobb vámosokban már m gvan —. 
béremelést, és kevesebb munkaidőt, a ki- 
hordók 15°.o helyett 20%-ot követelnek. 
Reméljük, hogy v h 'rharcból folyólag nem 
fogja nmét a fogyasztó közönség a szám
lát kifizetni. A békés kiegyenlitésre való 
hajlam mindkét részről észlelhető.

* A baja zombor—ujvidéki 
vasút közgyűlése. Május 22 én dél. 
elölt 11 órakor tartja rendes évi közg\ il
lését a baja — zombor—-újvidéki h é. va
sút részvénytársaság. Az igazgatóság má
jus 3-án tárgyalta a vasul évi mérlegét, 
melyből a következő adatokat közö'jük. 
Az igazgatóság a lefolyt 1906. óv zárszá
madásait, mérlegét és nyereség- és vesz
teség számláját jóváhagyja és további 
eljárás végett a Mügyelőbizottságnak ki
adni rendeli. Az 1906 évben elért nyere
ség hovaforditására vonatkozólag a köz
gyűlés elé terjesztendő javaslatot, a kö
vetkezőkben állapítja meg : a.) 348.368 kor. 
89 fillér tiszta jövedelemből 0 3°'0-ot, va
gyis 1045 kor. 10 fillért a vasút tartalék
alapjához csatolni javasolja : b.) a forga
lomban lévő 34934 drb. elsőbbségi rész
vények 4 5%-os osztalékára egyenként 9 
kor., összesen tehát 314.406 koronát óhajt 
fordítani, c.i a fenmaradó 49 213 kor. 85 
íillt. pedig az 1907 üzletév számlájára 
elővezetni javasolja. A kereskedelmi mi
niszter folyó évi április 28-án kelt 28844. 
sz. leiratával a Hegyes—Feketehegy — Pa- 
lánkai h. é. vasúttal kimondott egyesülést 
jóváhagyólag tudomásul vette, azonban 
az osztalékhátralékok törlesztésének, az 
egyesült helyi érdekű vasutak első üzle
tének, végre tartalékalap állományának 
az 1906. évi zárlat szerinti kitüntetésére 
vonatkozó kérdések rendezését a közgyű
lés elé utasította, ennek alapján mindez 
jelen igazgatósági ülésen lesz megálla
pítandó.

* A zombori országos vásár 
folyó évi junius hó 9. és 10 én tartatik 
meg. Az állatfelhajtás vészmentes helyek
ről meg van engedve.

* Kossuthfalvá. Ez a szép név 
Ómora vitának, a virágzó bácskai község
nek lesz eztán a neve. A hazafias község 
névváltoztatását a belügyminiszternek a 
vármegye közönségéhez érkezett rendelete 
tudatja.

* Az ujvidéki püspök balesete 
Budapesten. Sevics Mitrofán újvidéki 
gör. kel. püspök, aki a főrendiház ülései 
alkalmából a fővárosban időzött és Budán, 
Bogdanovics Lucián püspöktársánál szál
lott meg, csütörtökön este dr. Létics 
György temesvári püspök társaságában 
lakására igyekezvén, a Döbrentei-utcában a 
nedves járdán oly szerencsétlenül csúszott 
el, hogy balkarján csonttörést szenvedett 
és a heves fájdalmaktól elájult. A szeren
csétlenül járt püspököt lakására, a budai 
szerb püspöki palotába vitték. Sevies püs
pök pénteken jobban érezte magát és pár 
nap múlva székhelyére, Újvidékre, térhet

i vissza.

Kartellen kívüli parkettgyár és gözfíírész
MM Steiner és Fraenkel Kolozsvár, pályaudvar. MM
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* Ev. rét. istentisztelet. A zom- 

bori ev. ref. gyülekezet. folyó évi mjus 
bó 20-án pünkösd második napján, délelőtt 
'/ 10 órakor, az ág. ev. imaházban isten- 
tiszteletűt tart, mely alkalommal az úrva- 
csoi a-osztást, a gyermekek konfirmációja 
fogja megelőzni. — Arany Gusztáv r. lel
kész Kozma László e. gondnok.

* Lányi Mór a munkásokról. 
Lányi Mór, a regőcei kerület országgyű
lési képviselője, héttőn gyönyörű beszédet 
mondott a képviselőházban a cselédházak- 
iól szóló törvényjavaslat mellett. A Ház 
nagy figyelemmel hallgatta Lányi fejte
getéseit. és boszéde végén sokan gratulál- i 
tak neki. Just.h Gyula az elnöki cincivé- j 
nyen üdvözölte őt kiváló beszédéért.

* Magyar nemesség. Borovi- 
czóny Gyulának, a szabadkai 4. honvéd- ' 
huszárezrednél létszám fölön, vezetett, a j 
kassai III. honvédkerületi parancsnokság
nál ideiglenesen beosztott ezredesnek és 
törvényes utódainak, régi magyar nemes
ségük épségben tartása mellett, a kisvár- 
dai előnevet adományozta a király.

* Eljegyzés. Rőder Frigye.*, Bul
it eszi község jegyzője, eljegyezte Bu eh 
Sarolta úrhölgyet Puskáról.

* Házasság. Dr. Balog Dezső köz
ségi orvos Övorbászon, t. hó 5-én házas
ságot kötött. Kulán özv. dr. Dálnokiné 
szül. Thomán Paula úrnővel, néhai dr. 
Thomán Jakab járásorvos leányával.

* Eladósodott plébános. A 
kalocsai érsek Lippai Imre topolyai plé
bánost, nagymérvű eladósodása miatt, állá
sától felfüggesztette, illetőleg káplánná 
degradálta és e minőségben szolgaialté
telre a miskei plébániához, osztotta be.

* Jó vásár. Az Őbecse— zombori 
vasút vállalkozói megállapodtak Óbecsén 
a kisajátított föld ári ban. Minden láncért 
2002 koronát fizet a vállalat.

* A D. M. K. E. Baján. Egyik 
szabadkai lapban olvassuk, hogy a D. M. 
K. E. legközelebb Baján fiókegyesületet 
létosit.

* Merénylet. Jovánovits Koszta 
bácstóvárosi napszámost, a vele korában 
vad házasságban élt nő Bekvalac Drenka 
Paripáson revolverből meglőtte és súlyo
san megsebesítette.

* Orvosi körökben már rég is
mert tény, hogy a Ferencz József Kese- 
rüviz valamennyi hasonló vizet, tarlós has
hajtó hatása és említésre méltó kellemes 
izénél fogva, már kis adagban is tetemesen 
felülmúlja. Kérjünk határozottan Ferencz 
József Keserüvizet.

* Gondatlanság. Szilbács község
ben f, hó 1-én egy másféléves gyermek, 
anyjának vétkes gondatlanságából, vízzel 
telt dézsába esett és abban halálát lelte.

* Olcsóbb a vidéki telefon.
A kereskedelemügyi miniszter a Budapest 
városi és környékbeli távbeszélő-hállóza- 
tokból a kecskeméti távbeszélő hálózat 
előfizetőivel és nyilvános állomásaival, 
úgyszintén viszont a beszélgetési dijat 
május 16-ikától kezdve 3 percenként egy

szerű beszélgetésért egy koronára szálli- 
totta le az eddigi 2 korona helyett. A 
sürgős beszélgetés dija ebben a forgalom
mal biró Zombor mikor kapja meg ezt a 
kedvezményt ?

* Főszolgabírói búcsúztatás 
Bácsalmáson, lfj. Szutróly Lipót, 
volt főszolgabírót, a Bajai Takarékpénztár 
uj vezérigazgatóját, Bácsalmásról való tá
vozása alkalmából zajos ovációban része
sít el lék nagyszámú hívei. A multnapok- 
ban bankettéit rendeztek tiszteletére, 
melyen Bácsalmás és a környék társadal
mának színe java volt jelen. A szeretet, 
ragaszkodás és becsülés úgy iránta,* mint 
ifjú neje iránt impozáns, lelkes módon 
nyilvánult. Igen szép pohárköszöntőkben 
ünnepelték a távozó népszerű főbírót 
Gartuer Sándor katymári plébános, dr. 
Helényi Pál járásbiró és Bányai Miksa 
dr. ny. táblabiró. Az est folyamán a da
lárda lampionos menetet rendezett a fő
szolgabíró tiszteletére.

* Tüdőbetegeknek áldása a 
törvényesen védett „Sylol“. E csodás ha
tású, kellemes izű gyógyszer megszünteti 
a köhögést, bámulatos eredménynyel hasz- 
náltalik mindennemű tüdőbántalmak, hu
nit, elnyúlkál kodás és influenza ellen; az 
éjjeli izzadást teljesen megszűnteti, a test 
súlyát gyarapítja. Ara egy üvegnek uta
sítással együtt 2z korona. Kapható a ké-

I szitőnél : Hajós Árpád gyógyszertárában, 
Arad ; Zomborban Német I. városi gyógy
szertárban.

* A titeli áthidalás. A titeli 
áthidalás érdekében Újvidék, Pancsova, 
Tilel és az érdekelt _ községek együttes 
küldöttsége Teleki Árvád gróf és Bállá 
Aladár dr. újvidéki főispán vezetésével 
kedden délelőtt tisztelgett. Kossuth Ferenc 
kereskedelmi miniszternél.

* Magyar Otthon. Elsőrangú pen
zió. Családok, házaspárok és magános 
urak iészére. Elegánsan berendezett kü
lön bejáratú szobák. Rézágyak, fürdők,

! ült. Olcsó árak. Budapest, Főherceg Sán- 
| dór-utca 30 szám.

* Szerencsétlenség. Ujszivácon 
Bischoff Henrik terménykereskedő cseléde 
Horváth Viktor egy tengerivel megrakott 
szekérrel jött az úgynevezett Kunbergről 
lefelé. A lovak egy kutyaugatástól meg
ijedtük a hegyről lefelé rohantak. A leány

i a lovakat visszaakarta tartani s ö közben 
az ülésül szolgáló zsák lecsúszott a kocsi
ról s ő is utána esett a lovak közé. A 
kocsi keresztül ment a szerencsétlen leá- 

i nyon s lábait összezúzta.
és „H«nn«berf‘’-se- 
lyom WO kr.-tól fel* 
jebb, bénáéul ve és 

______  váiUineiitéseu. Mil-
I Arin lile - </_________ ta postafordultával.

Megrendelések bármely nyelven intézendők :

Seidenfabrikt. Henneberg in Züricli.
* Elhalasztott vásár. A keres

kedelemügyi miniszter megengedte, hogy 
a Bácsbodrogh vármegye területéhez tar
tozó Kishegyes községben a f. évi május 
hó 13-ára eső országos vásár ez évben ki-

1 vételesen május hó 20-án tartassák meg.

Kockás 
Moire

)f A légzőszervek megbete
gedésénél felette fontos azonnal, mi
helyt az élső jelek mutatkoznak, óvóintéz
kedéseket tenni, miért is ajánlatos, min
denkor egy hatásos szert készletben tartani, 
még pedig nem köhögés elleni cseppeket 
vagy cukorkákat, hanem egy feltétlen se
gítő háziszert. Mint ilyen legjobban ajánl
ható a „Sirolin-Roche", mely számos kór
házban lelt kipróbálva és a légzőszervek, 
valamint bronchial hurut ellen a legjobb 
hatásúnak ismertetett el. „Sirolin-Roche“ 
kevesbíti a köpetet, gyógyítja a gyuládéit 
és egyben előmozdítja az étvágyat is, 
Minden gyógyszertárban kapható.

Tanügy.
Kerületi tornaveraeny Te- 

mesvárott.
A nagyváradi, nagyszebeni és szege- 

I di tankerületek középfokú iskoláinak tor
naverseny f. évi május hó 25-én és 26 án 
fog lefolyni Temesvárott. A versenytér 

I berendezését, szükségessé vált átalakitá- 
I sát a műszaki terv szerint immár fogaua- 
i tositja Temesvár sz. kir. város hogy a 
I körülbelül 1300 tanuló, G0 kisérő tanár és 

a nézőközönség befogadására alkalmas la 
, gyen. A tornaverseny egyébb előkészüle

tei is nagyban folynak, az intéző, rendező 
és szakbizottságok megalakultak ; befeje
zést nyert már az egyes intézetek részé
ről szóló nevezés is. Az egész verseny 

, úgy a résztvevő intézetek nagy számánál 
, fogva, mint a verseny összeállítása révén 
1 rendkívül imponzánsnak ígérkezik. Az 

egyes bizottságok, valamint a résztvevő 
intézetek neveit itt közöljük.

A kerületi tornaverseny védnökei: 
Német József csanádegyházmegyei püsköki 
helynek, Létics György dr. gör. kel. szerb 
püspök, Laszy József kir. Ítélő táblai el
nök, és Kabdehó Gergely Temesvár város 
és Temus vármegye főispánja.

Az intézkedő bizottság tiszteletbeli 
elnökei : Pethő János pósta és távirda 
főigazgató, Telbisz Károly dr. udv. tan., 
polgármester, és Jeanovich Sándor, Te- 
mesvármegyei alispánja. Ügyvezető alel- 
nök : Schönvitzky Bertalan dr. áll. főgym
násiumi igazgató; tagok : Amberg József 
tanítóképző int. igazgató, Ballai József 
városi tanácsos, Berkeszi István dr. a te- 

' mesvári kör elnöke, Qokler Antal polgári 
iskolai igazgató, Laky Mályás dr. áll. fő
reáliskolai igazgató, Pfeiffer János, keres
kedelmi isk. igazgató, Sebesztha Károly, 
kir. tan., tanfelügyelő, Szírnek György 

1 dr. róm. kath. főgymnásiumi igazgató : 
titkár: Urbanek Alajos áll. főgymnásiumi 
tanár; művezető tornatanár : Verő Adolf 
áll. főreáliskolai tornatanár.

A 12 tagból álló versenybizottság el
nöke Telbisz Károly dr. udv. tan., pol
gármester.

A szakbiróság tagjainak száma 34, 
elnöke dr. Ottó József tornafelügyelő.

A vidéki tanulók fogadásánál, élelme
zéséről és elszállásolásáról külön bizott
ság gondoskodik, mely Béé Ferene Temes
vár városi főkapitány h. elnöklete alatt 

Email Padló máz
Sadó 0.1- 2. 3. 4. 5, szára csak a cégemmel ellátott az eredeti.

Kapható

i(j. HEINDLHOFFER RÓBERT
Zombor-

* TOKAJI BOR termelők 3 éves TOKAJI SZAMORODNI BORT
IcírSílSíígcl l«ölc»ouhorclőban ; ládában

szállít 56 litert 60 koronáért 20 palaeket 26 K.-ért 
TokiljbÓl bérmentve a megrendelő vasúti Állsmására.
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nagyarányú tevékenységet fejt ki, hogy | 
az érkező ifjúságnak a lehető legnagyobb 
kényelmet biztosítsa.

Az. egészségügyi bizottság dr. Breuer 
Armin megyei főorvos, és dr. Tauffer Je
nő városi főorvos elnöklete alatt az isko
laorvos elnöklete alatt az iskolaorvosok
ból és a Mentőtársulat tagjaiból alakult.

A pályarendező bizottság elnöke Szi
lárd Emil városi főmérnök, a tagok szá

ma 12.
A sajtóbizottság a helybeli sajtó kép

viselőiből áll.
A toroaversenyen résztvevő intézetek 

a következők :
Főgymnásiumok: aradi kir. 30, bé

kési ev. ref. 34, békéscsabai ág. ev. 46, 
belényesi gör. kath. 24, fehértemplomi 
áll. 45, lugosi áll. 32, makói áll. 26, nagy- 
kikindai áll. 48, nagyváradi premontrei 
16, nagyszebeni áll. 40, pancsovai áll. 30, 
sepsiszentgyörgyi ev. ref. Székely Mikó 
38, szászvárosi ev. ref. 28, szabadkai vá
rosi 80, szegedi városi 55, szegedi áll. 40, 
temesvári róm. kath. 100, temesvári áll. 
90, újvidéki kir. hath. 28, újvidéki gör. 
kel. szerb 32, zentai községi 32, zombori 
áll, 32 tanulóval.

Főreáliskolák ; nagyváradi áll. 34, sze
gedi-áll. 35, temesvári áll. 95, verseczi áll. 
46 tanulóval.

Tanítóképzők : dévai áll, 27, temesvári 
áll. 114 tanulóval.

Kereskedelmi iskolák: nagybecskereki 
áll.- 30, szegedi áll. 49 tanulóval.

Jelentkezett tehát összesen 30 intézet 
1805 tanulóval, a kiket mintegy 60 tanár 
fog kisérni.

Nyilttér.*)
Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jóakaróink, barátaink és 
ismerőseink, akik boldogemlékű felejt
hetetlen jó fiunk temetésén megjelentek 
és mélységes gyászunkat részvétükkel 
enyhítették, fogadják e részvéiért hálás 
köszönelünket.

Zombor, 1907. május 15.
Steinfold Ignác és családja.

Felhívás!
A „Menykű" oimű szabadkai heti

lap folyó évi május hó U-iki 16-ik szá
mában' rólam egy a személyemet sértő 
valótlan és rágalmakat tartal
maid közlemény jelent meg. Tekintve, 
hogy a közlemény aláírás nélkül közülte
tett, s így nem áll módomban a szokat
lanul sértő lelet felelősségre vonni, ezúton 
hivom fel a kérdéses lap felelős szerkesz
tőjét, hogy az ujdouság beküldőjének 
nevét velem legkésőbb 6 nap alatt közölje, 
illetve az illetőt, ki az újdonságot közlés 
végett beküldötte, hogy magát a fenti 
időn belül nevezze meg.

Zombor, 1007. május 15-én.

Lovassy István.

Császárfürdö sS
,/ 1 ' —~ magyar i rgalmas,

rend tulajdona. Elsőrangú kénes hérvizli 
gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, 
kényelmes Iszapfürdők, uszodák, tői ük
kő- és márványfürdők; hőlég-, szénsavas- 
és rlllamosviz-fUrdők. Ivó- és belélegzés! 
kúra 200 kényelmes lakószoba. Szolid ke
zelés jutányos árak.

Prospektust ingyen és bérmentve küld

__  Az Igazgatóság. 
*) Síén"rovat alatt közlőitekért netu vállal fele- 

áuápt a izerk.

Sikerült az Orsz. Posztókiv .7 
Áruháznak (Budapest, Rollenbiller. lU 
ulcza 100. sz.) 100 vég nagyon jó mi- 
nöségü tarlós férfiruha szövetet egy lll 
csődbe jutott posztógyárostól potom ;j. 
áron megvenni. Ez okból szétküld jjj 
vidékre utánvéttel csak 6 koronáért m 
egy teljes férfiöltönyre elegendő 3 méler 
nagyon jó, tarlós, remek mintázatú ffl 
szürke, barna és drapp sevioll szövőiét. lÜ 
Sötétkéket vagy feketét 7 koronáéi!. |jj] 
A fenti czéget t. olvasóink figyelmébe |jjj

........ .... :■ ajánljuk. --------:—- |jy 

2608. az. kig. 1907.

Pályázati hirdetmény.
A Bács-Bodrog vármegye XXI-ik 

Dunabökény, Bácsujlak, Palona, Bácsié- 
város, Boróc és Parrag községekből álló 
körállatorvosi állásra 1907. évi julius 
hő 15-iki határidővel pályázatot nyit
ván, felhívom az állást elnyerni óhajtókul, 
hogy minősítésüket s eddigi alkalmazta
tásukat igazoló okmányokat megfelelően 
felszerelt kérvényeiket hozzám idejében 
terjeszék ke.

Az állás javadalmazása 1200 korona 
készpénz havi előleges részletekben, a 
szükséges ingyenes fuvarok kiszolgálta- 
tása, a husszemle és a látogatási dijak a 
községekkel kötendő egyezség utján lesz
nek megállapitandók.

Megyjegyzem, hogy a fizetésfelemelése 
iránti képviselőtestületi határozatok jóvá
hagyás végett felterjesztettek.

Palánkén, 1907. május 10.
Hipp Dezső,

főszolgabíró.

Szőlőoltványuk!
Hiányok pótlásáar : kél éves, 

száza : 20 korona.
Telepítésre: Gyökeres zöldolt

vány, ezre 160 K ; sima : 90 K. Fásolt
vány I. 200 K.; ez szépséghibával 90 K.

Mind Riparia porlalis alanyon, a leg
jobb és Jegbölermöbb bor- és csemege fa
jokban. — Hegyi bor legolcsóbban.

Árjegyzők ingyen.

Székely I. József, Gyöngyös.

F

Ojs.’o? oyár'mánya'r.krGi képes katalógusunkat kívánatra bérmentve killdjük.

EHüevikai
igazgatósága és főraktára : 

Budapest, V., Alkotmány-utcza 12 
Knecht E. John igazgató, 

Mc Coriuick kévekötő-arato- 
y épei és marok rakó arain 
gépei a magyar viszonyoknak 
megfelelően külön lesznek gyárivá. 
Ez nem üres frázis, hanem tény j

!® S‘Ö’3 
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A nagybecskereki magy. kir. kincstári 
ispánság pályázatot hirdet a Bácibodrog 
vármegyében Paripás községben a rom. 
kath. templom javítási munkálatainak 
végrehajtására.

A zárt Írásbeli versenytárgyalás Pari
páson a róm. kath. plébánia irodájában 
1907. évi május hő 22-én d. e. 
10 órakor fog megtartatni.

A kikiáltási ár: a kincstár terhére 
eső 2136 kor. 46 fillér, a község terhére 
kézi s igás napszám óimén eső 29 kor. 08 
fillér, vagy az utóbbinak természetben 
való kiszolgálása.

Ajánlattevő tartozik az ajánlott összeg 
5%-ával, vagy a megfelelő letéti nyug
tával ellátott lepecsételt 1 korona bélyeg
jegyes s a kellő jelirásu Írásbeli zárt aján
latot benyújtani; az ajánlatnak tartalmaznia 
keli az ajánlattevőnek azon nyilatkozatát 
is, hogy ő az árlejtési és szerződén fel
tételeket ismeri, magát azoknak aláveti. 
Az ajánlatban az ajánlott összeg számok
kal és hetükkel világosan kiírandó.

Az ajánlatok a helyszínén (a róm. 
kath. lelkészi irodában) a tárgyalással meg
bízott kincstári ispánnak adandók át.

A részletes tervek, költségvetések és 
feltételek a paripási róm. kath. plébánia 
hivatalnál betekinthetek.

Elkésett, valamint utóajánlatok és táv
iratok figyelembe nem vétetnek.

Nagy becskereken, 1907. évi május 
hó 7-én.

Eladó ház
Nemesmiliticsi-utca 3. sz. Ratár 

vendéglő mellett.
Bővebbet Demetrovits Sándor
nál Eötvös-körut 39. sz. házban.
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| az alant jelzett. nyeremény kifizetéssel vevőinknek elérhetetlen eredményt 

mutatunk ki.
IBOLYA -CREME

bámulatos hatásától.
Szeplő májfolt, bibircs, 1’
bőrvörösségei és mindennemű g
arczliszdál lanságot varázsszómén o

gyorsan ellünlel.
A p.aifá é-< londoni liyguniieus kiál- Ji
máson nagy amin énnek kel, kereszttől g

és d'szoklevéllel ki tűrne: ve.

Egy tégelynek ára 1 kor., I
(Hippin tégely 2 korona. E
Ipolya szappan 70 fillér, Ibolya toj 8
és Ibolya liölgyp r 1 kor. 20 flll. *

Ó. .kod mik eiickteien mmiz.r.ok |
éx hamisítványoktól. "<3Kg ;•

A b'-vá*;iilá®nál e-akis Hajós-féle aradi fi
készítményeket 'essék kérni és elfogad- g 
ni, nrnden más ajánlatot visszautasban . E 

Kapható a készítőnél : )’

HAJÓS ÁRPÁD gíógyszertárában ■?
Arad, Andrássy-tér 22, a megye- i>
házzal szemben, tovbbá Német I. £
ii városi gyógyszertárában Zombor es p
Kamráth Jenő gyógyszerész urnái a

Bács-Szent-Martonoson

Legjobb mellékkereset
nők és családok részére. Egy helyen és egy 
házban se hiányozzék az eredeti „Slyriai“ 
kötőgép. Árjegyzék ingyen. — Kedvező fize

tési feltételek.
Első styriai kötőgépgyár 

magyarországi képviselete Fogj J L. műgépész 
Budapest, VI,, Csengeri-ulcza 54. sz.

Téglagyárnak
£ vasutlioz közel 94-Ö1

széles 2 dűlő
hosszúságú telecskai föld 
szabad kézből eladó
— esetleg 10 — 15 évre tégla
gyártáshoz kiadó.

Bővebbet a tulajdonosnál Vlljcvlcli 
István birtokosnál, Nemesmilitisicson.

A legújabb szenzáció!
MT 5 kedvelt operetté ingyen "^8? 
ő kedvelt operettet ingyen kap minden vevő 

aki nálam vásárol

£egy Operette-Gramofont.S
Ara 30 korona teljes felszereléssel együtt. 
az „Oporctte*Gramofon“ az ö nagy 
patent lemezzel együtt, kapható egyedül 
__  csakis:

a „

!

Wagner
Magyarország legnagyobb taktám kil- 
lönlegcs ás műkedvelői hangszerekben. 
Budapest, VIII., Józsof-ktliut lő/V. 
Szabad megtekintési Telefon 67—85.

és számos nyeremény á 5000,

S ámok

3944
Nyeremények
602000

Számok

81851
Nyeremények

201)00
79951 200000 102024 15000
78917 80000 59259 15000
55676 • 70000 21915 15000

3952 60000 62495 15000
4553 60000 49389 15000

49810 60000 10140 10000
43613 50900 33637 10000
79902 59909 33692 10000
4433 40009 48339 10000

43392 40009 te/ r'l kg’ te/OOsíOO 10000
120921 40900 62489 10000

3915 30099 74502 10000
52484 30990 81891 10000
52498 30000 81892 10000
(>6582 30009 94359 10000
33665 25000 94365 10000
56132 25000 96399 10000
84514 250 00 100260 ioooo
15095 25000 105070

108165
114081

10000 
IOOOO 
IOOOO

3000, 2000, 1000 és 500 kor.

azért
El ne mulassza osztálysorsjegyeit nálunk megrendelni, mert

Az I. osztály húzása már május hó 23-án. A sorsjegyek árai:

’|8 Kor. 1.50 | i
4 Kor.

| h Kor. 6,- |--------- 1 *!, Kor. 12.- |

legcélszerűbb a megrendelés postautalványon!

Benkö Bank Budapest, Andrássy-ut 60.
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I

Szelekha jtiisii, 
görcscsillnpitó 

Bibergeilcseppeí; I 
egy 1844. óta bevált ki- ffl 
váló liáziszer, mely az ■ 
étvágyat gerjeszti és az 
emésztést előmozdítja, ft

| Egy üveg ára 1.— K. • gj 
kevesebb kel tivegn 1 ® 
(utánvét K 2 50) kuli- M 
kával együtt, postán nem ■ 

• küldetik.
Megrendelhető: ’■ »

Julius Bittner’s g
A pót licité in Gloggnitz 

Alsóausztria.
WlB-i... .

Dr. SANTHA-féie

_s
SANATORIUM
: SZABADKÁN, LENKEY-UTCZA : 
-------(Lutheránus templom in llett.)--------
V ionná n épül', légin deinebbiil b • d /• míi> 
jfítiiíj’yé’z;<5<’ e/.er nég .•■/.■•goi •eiiilMton 
szép parkhal sebészeti, nőgyógyászati, szemészeti, 
bel- és Idegbetegek részére. (Heveny ragdv— es 
elmebetegek kiveteievel.) Külön kényelme- s/.obik, 
közös körcímek, társalgó és mellék hely i-égekkei fp« 
(iett és kényelmes folyosók, uracsok. Röngten és 
kórvegytani laboratórium Kiiiinő ellátás (Pension 
rendsze>). Állandó orvosi felügyelet. Gondos ápo 
lás. Mérsékelt árak. Napi Pens on ő —10 koronáig 
Bővebb felvilágosítással az intézel igazgató főorvosa 

Dr, SáliIha György kórházi főorvos 
■* " J”±. szolgál, ki állandóan az intézetben lakik. JT~"

lía azt akarja, hogy 

ruhája tiszta maradjon! 
Úgy használja a világhiiü 

Grubits és UARM Á ” cipötisz- 
Pfeiler-félejp’ vlUun titó szert, 
mely a tubákul esős időben is liszlán lati
ja s a cipőknek legnagyobb fényi kölcsö
nöz. — Eeyediili elániNitója ezen vi
lágiul ü „Norma”cipőliszliló szernek : 

Gubicza György és Társa 
úri én női cipész Zomboibun, 
hol a saját készitményű legfinomabb 
és a legelegánsabb női, úri és gyer
mekcipők a legnagyobb választékban 
kaphatók és a mértékszeiinli megrende
lések azonnal és pontosan eszközöltetnek. 
Lábizaadás elleni kenőcs kapható oly 
garancia mellell, hogy eredménytelen 
hatás esetén az összeg öíSzőrihét 
' —~---- - fizetem vissza. ...i

Eötvös Lstjo* és Társai keres* 
ke: élnii Lortészete és maciié 
reskfcdét’O. Tárcái (/empleiiniegye). 
1000 dib GksTihcliia esemelo 4 kor.
1000 „ 2 éves akác csemete 10ésl5 „
1 Hí 0 I évo ll á( CSí ni' ' l ' 6 -■ 16 „
1000 „ Vadalma csemete 12 és 20 „
1000 „ Vadköile csemete I4es26 „
Nagyvirágu keni diszszcgíú tövek

10 dai ab................................... 1.20 „
2 éves bokori ózsák 10 darab

5 kot. 100 dara!) .... 35 „
2 éves hóna; os iózsák lü drb

5 kor. 100 darab .... 35 „
Elfiö» Giiílü kerti mugvnk. virág
hagymák. dísznövények n legol
csóbb ni okon 160 oldatos főárjegyzé- 

künk kiváltait a bérinenlve.

Gazdak figyelmébe!!
Sertések, csirkék, libák, és 
egyébb baromfiak ölelésére és hiz
lalására alkalmas túró hulla - 
□ déli, savó ixó a Q

: Zonibori Tejcsarnok:
gyáihelyiségébei?, jutányos áron
□ naponln kapható. □

Telefon 12. szám. '*1..'

Nincs szebb, olcsóbb és ked
vesebb 

ajándék, 
mint egy 
beszélő

gép !
Kapható: Éli on l’honogra ph 5 forint 
giammophon 6 müdarabbal 12 írt 50 kilót. 
Automata 25 írttól feljebb, Hengerek és 
lemezt k óriási választékban. Több ezer uj 
felvételének zenében. Használt lemeze
kei veszek vagy újakra becserélek. Képes 
árjegyzék ingyen és bérmenlve. Karácsonyi 
énekektől kötőn jegyzék. Ki megrendelésnél 
e lapra hivaikoz.ik, 5 százalék engedményt kap.

Magyarország leirőlesőbb beszerzési forrása. 

'Tóth József 
gramopliotonHgy kereskedő.

Szeged, Könyök-utca 333. sz.

XK
XX
w

udvari hangszergyárosnál A llákóczy - Tárogató feltalálója.

BUPAPENT. II.. JT ^nnoliid.-> utón 5.
ajánlja s.ijál gyárában készilell, elismeri fa, ércíuvó és vonóhangszereit, cimbalmait slb

Legnagyobb gyár és raktár.
Hegedűk 3, 4, 5, 6 írttól feljebb legjobb kivitelben. 
Tárogatók rózsafából nikkelezve, iskolával 3 frtlól feljebb. 
Harmoniumok világhírűek legjobb gyártmány 65 frtlól feljebb.
Zenekar harmoniumok acélhan
gokkal saját modell, előnyös, fizetési mó
dozatok, olcsó árak, elismeri jó minőség. 
Szállítója vagyok a hadseregnek és a leg

több zenekaroknak.
Javítások az összes hangszereknél a 
legnagyobb pontossággal olcsó árakon 

eszközöltetnek.

Minden hangszerért jótállás.

vís v is I v aa tö ré w!
Ki a nyavalyatörés, görcs és más ideges álla
potban szenved, kérjen iratot, ingyen és bér 
mentve kapható szabd, hattyú gyógy

szertár állal Majna-Frankfurt.

® ® ®®e©© @©@®we®&
i l<<éa*Je mgyen "WI
1 éa bérmentve magyar nyelvit, gazdagon illusztrált 
I föárjegyzékemet, 3000-nél több rajzzal, minden- 
j nemű nikkel-, ezlht-és aranyórák, valamint inin- 
' dennomii szolid arany és ezüst, áruk, hangszerek, 

acél-és bőráruk stb. ről eredeti gyá i árban.

Nikkel reniontoir óra ... IC. 11.—
Syslem Roskopf patent óra IC. 4.—
Svájci eredeti system Kos-

kopf patent.......................... IC. 5.—
Bejegyzett „Sas Roskopf *

nikkel reni............................... K. 7.—
Ezüst romontoir óra „Gló

ria" művel.............................. K. 8.40
Ezüst romontoir óra dupla
, fedéllel......................................K. 12.50
Ébresztőóra K. 2.90. Kony

haóra ..........................................K. 3.—
Schwarzwaldi óra K. 2.80.

Kakukóra.............................. K. 8.50

Mindon óráért 3 óvi Írásbeli jótállás. — Nincsen koc
kázat Becserélés megengedve vagy a pénz vissza!

Első óragyár Briix

KONRAD JÁNOS
os. és kir. udvari szállító.

Brüx 1264. szám. (Csehország.)


